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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE E DELIBERAÇÃO ACERCA DAS INSCRIÇÕES PARA O 

PROCESSO ELEITORAL DA CIPA – ANO 2025. 

 
Na data de 29 de maio de 2025, na Secretaria Municipal de Recursos Humanos, situada à 
Avenida Engenheiro Carlos Reinaldo Mendes, nº 3041 – 1º Andar, Alto da Boa Vista, 
Sorocaba/SP – CEP: 18013-280, a Comissão Eleitoral da CIPA procedeu à apreciação do 
resultado preliminar estabelecido pelo Edital 001/2025 publicado na Imprensa Oficial na data de 
15 de abril de 2025.  
Concluída a análise, a Comissão Eleitoral da CIPA deliberou, à luz dos requisitos estabelecidos 
pelo Edital nº 001/2025, pelo resultado definitivo dos Inscritos à Candidatura à CIPA – Gestão 
2025/2027, conforme relação que segue abaixo: 

 

NOME DO SERVIDOR PÚBLICO APELIDO SECRETARIA 
DECISÃO DA COMISSÃO 

ELEITORAL DA CIPA 

Adriele Cristina Alves Adriele SEDU Deferido 

Agata Cristiem Silva Rodrigues  - SEDU Deferido 

Alexandre Hugo de Morais Alexandre Hugo SEDU Deferido 

Ana Lucia da Silva Pereira Ana Lucia SEDU Deferido 

Antonio Rafael Lira Leite Silva Parça SGC Deferido 

Celia Regina Popst Munhoz - SEAD Deferido 

Darwin Matayoshi do Nascimento Darwin SEGOV Deferido 

Dimas Monteiro Dimas SES Deferido 

Douglas Rodrigues Martins Douglas Martins SESU Deferido 

Elayne da Glória Pereira Layne SEDU Deferido 

Eleide Valim dos Santos Oliveira Eleide Valim SGC Deferido 

Giovana Fonseca Bueno - SECID Deferido 

Inês Monteiro Sequim Dona Inês SES Deferido 

Joel Henrique Regis Gomes Joel SES Deferido 

Jorge Eduardo Baccelli 
Jorge / Eduardo / 
Baccelli 

SES Deferido 

Marçal Antonio Oliveira - SECULT Deferido 

Marcelo Bordieri Marcelo do TI SGC 
Inscrição Indeferida, nos 

termos do item 1.2 do Edital. 

Maria Amélia Mana de Souza 
Legname Amélia SES Deferido 

Meire Aparecida Rodrigues Lobo Meire Lobo SEDU Deferido 

Michele Dacar Michele SEDU Deferido 

Rafael Lucas Vieira Garcia Miranda -  SEDU Deferido 

Silene Leite Fonseca - SECID Deferido 

Talita de Campos Moraes Talita SERH Deferido 

Vanessa Cristina Benedito Alarcon Vanessa Alarcon SEDU Deferido 

Vinicius Moura Costa - SEDU Deferido 

Walkiria Garcia Picoli Wal SEDU 
Inscrição Indeferida, nos 

termos do item 1.2 do Edital. 

Wendy Vandressa dos Santos 
Souza Coutinho Wendy SEPLAN Deferido 

Yasmin Gomes Pinheiro de Souza - SEDU Deferido 
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Ao ensejo, a Comissão Eleitoral da CIPA ainda deliberou pela elaboração de ato, a ser publicado na 

Imprensa Oficial na data de 30 de maio de 2025, conforme cronograma estabelecido pelo 

Comunicado de Prorrogação do Edital 001/2025, noticiando acerca do término dos competentes 

trabalhos atribuídos a este colegiado. 

A campanha dos candidatos ocorrerá entre os dias 31/05/2025 a 23/06/2025 edital divulgado no 
site da Secretaria de Recursos Humanos da Prefeitura de Sorocaba.  

 
Durante este período, os candidatos poderão divulgar suas propostas e apresentar suas ideias aos 
colegas de trabalho, respeitando as regras no Edital garantindo uma eleição justa e transparente. 

Para mais informações acesse o site a Secretaria de Recursos Humanos disponível  pelo link: 

https://recursoshumanos.sorocaba.sp.gov.br/cipa/eleicao-cipa/ 

Desta forma, nada mais havendo a tratar, a Comissão Eleitoral da CIPA deu por encerrada a 

análise e deliberação. 

 
Secretaria de Recursos Humanos, aos 29 de maio de 2025; 

370º da Fundação de Sorocaba. 
 

 
COMISSÃO ELEITORAL DA CIPA 
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